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SVJ by si mělo nastavit kontrolní mechanismy na odhalení podvodů, říká advokát Filip
„Při správě bytového domu je důležitý aktivní přístup. Jsou to maličkosti – kontrola poštovní
schránky nebo dobrovolné zřízení té datové, aby soud musel doručovat do ní, a pravidelná kontrola
bankovního účtu,“ říká advokát Václav Filip z kanceláře Deloitte Legal.

ÚOHS potrestal kartel IT firem pokutou ve výši 74,6 milionů korun, rozhodnutí není
pravomocné
Úřad pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS) potrestal pokutou v souhrnné výši 74,6 milionů
korun celkem sedm IT firem za to, že uzavřely kartelovou dohodu při zakázce Olomouckého kraje.
Rozhodnutí zatím není pravomocné a potrestané firmy proti němu mohou podat rozklad k předsedovi
úřadu. Úřad o tom informoval v tiskové zprávě.

Soud v Haagu nařídil kvůli praní peněz trestní stíhání bývalého šéfa ING
Soud v Haagu nařídil trestní stíhání šéfa největší švýcarské banky UBS Ralpha Hamerse kvůli praní
špinavých peněz v době, kdy řídil největší nizozemskou finanční skupinu ING. Soud uvedl, že Hamers
je fakticky zodpovědný za trestné činy, kterých se ING dopustila, informují ve středu tiskové
agentury. Banka UBS stojí za Hamersem, kterého si před nástupem nechala nezávisle prověřit.

Vymáhat dluhy v domě je snazší. Na nového vlastníka přecházejí nezaplacené poplatky do
fondu oprav
Koncem listopadu uběhlo pět měsíců, co se bytové právo řídí novelou občanského zákoníku. Ta od 1.
července vyjasnila a zjednodušila některá sporná či do letošního léta obtížně vymahatelná zákonná
ustanovení.

Teď obnovím ovocný sad po pradědovi, plánuje advokát Ondřej Trubač
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S majitelem Schody Home Bar a známým advokátem Ondřejem Trubačem o tom, jaké to je mít v
časech covidové krize podnik na Zámeckých schodech pod Pražským hradem. Celý rozhovor, z něhož
je tato ukázka, najdete v listopadovém čísle Magazínu I. V běžném prodeji ho neseženete, předplatit
si ho můžete tady.

Rychetský mluví jinak, než soudí. A po slovenské justici se už zase zatýká i v té české,
glosuje Václav Vlk
Vysokou laťku nasadil v minulých dnech předseda Ústavního soudu Pavel Rychetský v nábožně
sdíleném rozhovoru České televize o tom, jak některá jarní vládní opatření byla hluboce protiústavní.
Mnoho škarohlídů namítalo, že pan předseda se projevil přesně obráceně než u soudu, když
projednání návrhu, který přesně napadal ten „hluboce protiústavní krok“, zařízl už v zárodku.
Chytřejší hned odhalili, že to fakticky znamená, že se do budoucna stal podjatým pro rozhodování o
takovéto otázce, až mu znovu přijde na stůl. Domyšleno do důsledku, bude to dadaistická námitka
podjatosti, jejímž obsahem bude, že velevážený pan předseda sdílí názor účastníka, podle něhož jím
tvrzené protiústavní jednání vlády je opravdu protiústavní.

Ze zákulisí právnické fakulty: Jak učit evropské právo jsme se nemohli shodnout několik
let, vzpomíná Michal Tomášek
Proděkan Právnické fakulty Univerzity Karlovy a vedoucí její katedry evropského práva Michal
Tomášek pokračuje v seriálu „Ze zákulisí právnické fakulty“ vzpomínkami na vstup Česka do EU a na
dohady o to, jak se mělo na pražské právnické fakultě dál učit evropské právo.

BBH odtajnila některé klienty, regionální firmy se emancipují. A advokát Teryngel má opět
problémy s policií
Advokátní kancelář BBH prozradila u příležitosti svého úspěchu v žebříčku „The Lawyer“ některé ze
svých klientů. Brněnská Sedlakova Legal a zejména její zakladatelka Jana Sedláková demonstrují i v
žebříčku „Významných právniček“ emancipaci regionálních právních firem, které ke svým službám
přistupují už jinak než hráči z 90. a nultých let. Naopak pražský advokát Jiří Teryngel údajně figuruje
v současném dění kolem soudce Vrchního soudu v Praze Zdeňka Sováka a nelze si tak nevzpomenout
na jeho výrok o sázení kukuřice vedle lesa. Také se blíží konec roku a tak nabízím tip, z čeho si
nastudovat blížící se změny v zákoníku práce.

PESkvil. Převratný český objev má šanci změnit svět!
Událostmi uplynulého týdne je to konečně definitivně potvrzeno! Ministerstvem zdravotnictví
zformulovaný, vládou posvěcený a s blekotavými výhradami opozice v podstatě akceptovaný systém
PES byl záhy po přijetí týmiž subjekty rozcupován. Ukázalo se, jak jsem tu před týdnem napsal, že se
jako právo vskutku jen tvářil, a přitom nebyl právem, nýbrž dystopickým paraprávem. Že to není
vážně míněný závazný dokument, dokonce ani orientační plán, jak se dojemně snažil nabídnout
resortní ministr, nýbrž paskvil. Navrhuji nově pojem PESkvil. Definice: cestovní mapa, podle které
nelze dorazit k cíli, protože na každé křižovatce fouká vítr a směrovky se točí jako vrtule
obnovitelných zdrojů.

Ministerstvo financí i ČNB opět nedoporučily vládě nyní přijímat euro
Ministerstvo financí a Česká národní banka opět doporučily vládě zatím nestanovovat cílové datum
vstupu do eurozóny. Vyplývá to z pravidelného materiálu MF a ČNB o vyhodnocení plnění
maastrichtských konvergenčních kritérií a stupně ekonomické sladěnosti ČR s eurozónou, který
schválila vláda. Materiál takové doporučení vždy v posledních letech obsahoval. Vláda ve svém
programovém prohlášení uvedla, že nebude o vstup do eurozóny usilovat.

Podle HK mimořádná opatření omezí základní práva občanů i společností
Mimořádná opatření, která návrh zákona o ochraně veřejného zdraví zavádí a svěřuje do pravomoci
Státní hygienické služby, významně omezí základní práva podle Listiny základních práv a svobod.
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Zároveň vyloučí možnost domáhat se náhrady škody, kterou mohou uzavření provozů, omezení
pohybu a další zákazy podnikatelům způsobit. Vyplývá to z právního rozboru, který v meziresortním
připomínkovém řízení adresovala Ministerstvu zdravotnictví Hospodářská komora.

Soud podmíněně propustil prvního odsouzeného v ČR za terorismus
Okresní soud v Nymburce dne 8. prosince 2020 podmíněně propustil J. B., který byl odsouzený na
čtyři roky vězení za teroristický útok na železnici a za vyhrožování teroristickým činem. Tím, že
pokácel stromy na trať na Mladoboleslavsku, se stal prvním člověkem odsouzeným v České republice
za teroristický útok.

Vláda schválila, že nouzový stav bude platit do 23. prosince

Nouzový stav bude v Česku platit kvůli epidemii nového koronaviru do 23. prosince. Vláda dnes toto
opatření schválila. K danému datu vláda prodloužila všechna platná opatření, dodal. Původně
plánoval kabinet prodloužení o 30 dnů, nezískal pro to ale podporu Sněmovny. Poslanci odhlasovali
9. prosince večer na návrh KSČM odsunutí konce nouzového stavu o 11 dnů.

Sněmovna podpořila změnu pravidel kárných řízení se soudci
Pravidla kárných řízení se soudci, státními zástupci a exekutory se možná změní. Sněmovna
podpořila v úvodním kole novelu zákona, kterým se mění zákon 7/2002 Sb., o řízení ve věcech
soudců, státních zástupců a soudních exekutorů, jež upraví složení kárných senátů a umožní podání
odvolání. Kárnými žalobami by se zabývaly senáty u vrchních soudů, případná odvolání by posuzoval
Nejvyšší soud a Nejvyšší správní soud v senátech složených výhradě ze soudců.
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